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Oa dovue pe O TPOMO UTOPOVUE VO OTAOVGTEVGOVUE TOV TOAAATAONGLOGUO KOl VO,
TOV UETATPEYOVUE GE TOAAUTANCIOCUO LOVOYNPLOV OPOUOV.

Amoapaitmro Opwg eivar va yvopilovpe TOAD KOAG TNV TPOTAIOEL.
Oa aocyoAnbodue pe ™V amAoOGTEPT LOPOY|:

863

x 7

O apBudg 863 avorvetoanr oe aBpowopa: 800+ 60+ 3, dote va dwkpivetar 1 Taén
ueyébovg tov kabe ynoeiov tov. AnA. to 8 dnAdvel ekoTOVTAOES, TO 6 OeKAOES KO
10 3 HOVAOEC.

Enopévog 10 7 B moAlamlaciacer tovg apiBpovg: 800, 60kar 3, dnwg paiveTon
TOPOUKATO:

7+863=
7-(800+60+3)=
7-800+7-60+7-3=
5600 + 420 + 21 =
6041

T yivetar opmg Otav €rovpe Vo TOAOTAOGIAGOVUE TPWNEO UE OWYNPLo aplBud;
Ag 000UE TO TOPAKAT®O TOPASELYUOL:
863
X 12
62136

Oa avaAvcovpe kol Tovg dvo apBuovg: 863=800+60+3, 72=70+2



Apa €yovpue

(70+2)-(800+60+3) =

72863 =

70-800+70-60+70-3+2-800+2-60+2-3=

56000 + 4200 + 210 + 1600 + 120 + 6 =

62136

To mopomdve propodue vo ta doOUe Kol cav moyviol, ue xkovéva tov eEng:

« OV TOAOTALAGLACOVUE POVAOES EML POVAOES TAIPVOLRE MOVAOES,

........... Miiiiieaeaa.. NOVOOES ETL OEKAOES TAIPVOVUE OEKADEG,

........... »

........... »

............... HOVAOES EML EKOTOVTAOES TOIPVOVUE EKUTOVTAOEG,

............... 0eKA0ES £Ml OEKAOES TAIPVOVUE EKATOVTAOES,

............... 0£KA0ES €Ml EKOTOVTAOES TAIPVOLUE YIMAOES,

............... 0eK10Eg €Ml YAMAOEC TaIpVOLNE OEKAOES YLMAOES,

............... EKOTOVTAOES ML YLAAOES TTAIPVOVNE EKOATOVTAOES YLAAOES,

kAn. 'Etolr 10 mapamdveo mopaderypo Oo yivet

aprOpuog EKOTOVTAOES 0EKAOES LOVAOES
863 8 6 3
72 7 2

Ot ToAAATAOGLOGHOL e HOVOYNQLOVG aplOoDS oV EYOVUE VO, KAVOLUE &lval:

2:3, 26, 28, 73, 76 xou 7-8.

2°3 (novadec eni povadec) ivo 6 HLOVAOES.

2°6 (novadec eni dexadec) tvon 12 0EKAOEC 51]7». 120.




2°8 (ovadeg eni exatovtadec) elvonr 16 EKATOVTAOES 5‘[]7». 1600.
73 (3exbdeg eni povadec) elvanr 21 0EKAOES 5‘[]7». 210.
76 (Sexddec eni Sexadec) eivanr 42 gkatovradeg oni. 4200.

78 (exadeg eni exarovradec) ivar 56 yraadeg oni. 56000.

Ag mpocBéoovpe Tdpo OAO TO TOPATAV®:

6 +120 + 1600 + 210 + 4200 + 56000 = 62136.

Olo ta mapomdve otnpiloviol 6TV ETUEPIGTIKN WOLOTNTA TOV TOALUTAOGLOGUOD
g TPog TNV POceo).

H yevucq popoen g d0mrag etvar:
aP+y)=opt+ay OTAY EMUEPLOTIKT]

(a+P)(y+d)=ay+ad+py+po SR 1§ ToAAOTAN emuepLoTIK]

Mo eEdoknon, Kdve Tovg TAPAKAT® TOAAATAACIOCUOVG
7842-9, 256:178, 2745-3049

Av avtyetonicelg dvokoAio, un dwotdoelc va {nmoelg Ponbea and tov kabnynm 1
mv KadnynTpd cov.



